Im Supermarkt

(V — Verkiufer, K — Kéufer)

zaporedne Stevilke od 1 do 14. Bodi pozoren/na kdo govori.

Pomagaj si z zapisom v zvezKku.

K: Guten Tag.

K: Gut, ich nehme zwei. Ich brauche noch 3 Kilo Bananen.
K: Ich brauche 2 Liter Milch. Was kostet 1 Liter Milch?
V: Er kostet 0,98€.

K: Dann nehme ich nur 2 Kilo.

V: Das macht 4,96€.

V: Noch etwas?

V: Guten Tag.

V: Wie kann ich ihnen helfen?

V: Danke schon. Auf Wiedersehen.

K: Nein, danke. Was macht das?

V: Ein Kilo kostet 1,50€.

K: Hier sind s€. Stimmt so.

K: Auf Wiedersehen.



2) S pomocjo besedila odgovori na vpradanja. Tvoiji
odgovori naj bodo kratki, samo s podatkom, po katerem te

sprasujem.

a) Was kauft der Kdufer?

b) Was kosten 2 Liter Milch?

¢) Was kosten 3z Kilo Bananen?

d) Wie viele Kilo Bananen kauft der Kiufer?

e) Kauft er 3 Liter Milch?

f) Wie viel kostet, alles zusammen?

g) Wie viel Euro bezahlt der Kiufer?

h) Ist die Rechnung billig oder teuer? Was denkst du?



